[Ipeobpa3oBaHMe
BEJIUYMH.

MpaBuabHO paboTar C BEIMYMHAMM.




Ecauv 3a6bia !

- 1KB. M=? KB.IM
~ KaK ObITb?




Hago BCMOMHMUTD ...

- TmM=10aM

- 1KB.M=10"10=100 KB. AM.




[IpoA0/ KM LenouKy.
KM - M- IM-CM-MM



[Ipoao/1KM LENOUKY.




3u 80 Kr=? Kr

- BcrnomHu!

= 1u=100kr

= 3HayuT 3u 310100*3=300
- B 3agaHmun

= 3u 80Kr,cnegoBaTelbHO
- 300+80=380

= 3u80Kr=380 Kr




Tak paboTaem CO BCEMU BENMYMHAMM.

- Ecnun 3a6bis1 Tabaunubl Mep MX
MOYXHO HaMTH B YYEOHMKE , B
THEBHMKE ,Ha 0010XKKe
TeTpagm.




byabTe BHMMATE/IbHbI .

- enarw ygaum !

- KM6psaKkoBa CBeTniaHa BacunbeBHa.




